
19. NEDJELJA KROZ GODINU 

08. kolovoza 2021. 
Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC 

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE 

EVANĐELJE (Iv 6, 41-51) 
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

U  ono vrijeme: Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh 
koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne 

poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: ’Sišao sam s neba?’« 
Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako 
ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano 
je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, 
dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio 
Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh 
života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi 
s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. 
Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijeke. Kruh koji ću ja dati tijelo je 
moje – za život svijeta.« 

Riječ Gospodnja 
DUHOVNA MUDROST 
„Sine moj, radi dnevno samo onoliko, koliko tvoje tijelo zauzima prostora 
kad legneš i tako će tvoj posao polagano napredovati a ti sam pri tom nećeš 
klonuti ,“ Kad mladić to čuo, radio je tako i u kratkom vremenu bilo je polje 
očišćeno i priređeno za sjetvu. Čini i ti tako, brate, radi postepeno i nećeš 
gubiti hrabrost.“ (Apo 1151) 
Neki čovjek upita opata Paisiona: „Što mi je činiti s mojom dušom? 
Bezosjećajna je i ne boji se Boga.“ Ovaj mu reče: „Idi i pridruži se 
bogobojaznu čovjeku. Približiš li mu se, poučit će i tebe kako se bojati 
Boga.“ (Apo 639) 
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1. 

Danas su mise: 
Petrićevac - 9:00 sati. Misna nakana je za pokojnog Milu 
Majdandžića. 
Motike - 10:30 sati. 
Vujinovići - 14:00 sati. 

2. U ponedjeljak je sv. Terezija Benedikta od Križa, djevica i 
mučenica. 

3. 
U utorak je sv. Lovro. Toga dana je i pobožnost sv. Anti 
Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati. Misna nakana 
je za pokojnog Peru Ćosića. 

4. U srijedu je sv. Klara  Asiška, djevica. 

5. U četvrtak je sv. Ivana Franciska de Chantal, redovnica.  

6. U petak je sv. Poncijan, papa. 

7. U subotu je sv. Maksimilijan Kolbe, prezbiter i mučrnik. 

9. 

U iduću nedjelju sveta misa je redovito u crkvi na Petrićevcu u 9:00. 
U Vujinovićima kao i u župi Motike NEĆE BITI svetih misa. Toga 
dana je UZNESENJE BDM– VELIKA GOSPA. U župi Barlovci 
sveta misa je na groblju Crkvine u 11:00 sati. Također u Trapistima 
je proslava patrona te misna slavlja su u 10:00 sati koje predvodi 
biskup Franjo Komarica i u 18:00 sati. Samoj proslavi prethodit će 
trodnevnica u 18:00 sati. 

11. 
U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 

8. Danas je mijena pa je iduća nedjelja mlada nedjelja. 

10. Proslava sv. Roka na Ćelanovcu  u župi Motike je 22.08. u 11:00 
sati. 
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RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA 
 U današnjem Evanđelju čitamo nastavak onog - za Isusa teškog - 
dijaloga sa Židovima. Ivan Evanđelista obrađuje temu nerazumijevanja 
otajstva Euharistije kako od strane Židova tako i od strane njegovih 
suvremenika. Nisu samo predstavnici Mojsijeva Zakona imali problema s 
poimanjem i prihvaćanjem „kruha živoga“ nego također i prvi kršćani. 
 Ivan, u dugim disputama i teološki dubokim diskusijama s 
pismoznancima objašnjava da oni što na ovo otajstvo gledaju čisto ljudski, s 
intelektualnog i materijalnog gledišta nisu u stanju čak niti pokušat shvatiti 
njegovu neizmjernu veličinu i dubinu. Zasigurno i današnji vjernici ne 
pristupaju uvijek ispravno ovom otajstvu. Jer često gledamo Isusa kroz 
prizmu svojih ljudskih emocionalnih i duhovnih rana, iskrivljenu sliku i 
doživljaj zemaljskog oca, krivo shvaćenog Boga i sl. 
 Možda često pristupamo euharistiji i drugim sakramentima s nekim 
neodgovarajućim očekivanjima. Većina nas nismo mističari, stoga naše 
poimanje otajstva vjere može biti zaraženo, obilježeno različitim i čisto 
ljudskim uvjetovanostima. 
 Sveti Ivan pokazuje Židovima, a i nama u svome Evanđelju, da je 
prava i zrela vjera u Isusa Krista isključivo dar Boga Oca. Za taj dar treba 
moliti i treba ga izmoliti. Nije dovoljno samo umijeće intelektualnog 
poimanja otajstva vjere i sakramenata. Stoga svi veliki i sveti teolozi, na čelu 
sa sv. Tomom Akvinskim, govore o tzv. klečećoj teologiji. Jer do istinskog 
shvaćanja i prihvaćanja dolazi samo u srcu, u našoj nutrini, a to je opet dar od 
Boga koji progovara i poučava ponizna, otvorena i molitvi uronjena srca. 
 Sakrament euharistije, Živi Kruh, koji s neba silazi podržava naš kako 
duhovni tako i tjelesni život. Kada bi čovjek u to čitavim svojim srcem 
vjerovao, želio bi tu Hranu svakodnevno primati. 
 Koliko je danas kršćana koji svakodnevno - ili barem nedjeljno - 
primaju sv. Pričest? 
 Test istinske zrele vjere čini želja što češće blagovati ovu duhovnu 
hranu i svijest o njezinoj vrijednosti i neopozivosti u životu vjernika. 
 Kakva je moja vjera u nužnost primanja Kristova Tijela i Kristove 
Krvi? 

Kako pristupam euharistiji i ostalim sakramentima? Magijski, s 
neadekvatnim shvaćanjem i očekivanjima, ili s vjerom i poniznošću te 
velikom duhovnom željom? 

Živa riječ 2015. 
POUČNA PRIČA - Otac i t rogodišn j i sinčić 
 Jednog je dana otac, koji je radio na kontrolnom tornju pokretnog mos-
ta, poveo sa sobom na posao svog trogodišnjeg sinčića. 
 Očev posao sastojao se u spuštanju i podizanju mosta. Kad bi most bio 
podignut, ispod njega bi plovili veliki brodovi, a kad je bio spušten, po njemu 
bi prolazio brzojureći vlak. 
 Dječak se rado igrao na mostu. Ovaj put most je bio podignut jer je is-
pod prolazio brod. Želeći ga bolje vidjeti, mali se nestaško popeo na vrh po-
dignutog mosta.  
 No, u taj tren tati je stigla naredba da brzo mora spustiti most jer dolazi 
brzojureći vlak sa oko 500 putnika. 
 Otac je u strahu i panici shvatio da više ne stigne spustiti dječaka prije 
prolaska vlaka. Odluka je trebala biti trenutna: spasiti sina i dopustiti da pogi-
ne 500 putnika ili žrtvovati sina, spustiti most i spasiti putnike vlaka. 
 Srce mu se paralo od boli – znao je da mora spustiti most i ubiti jedinog 
sina za život 500 ljudi. 
 Vlak je projurio spuštenim mostom, putnici su čitali novine, pili kavu, 
spavali…, a otac je vikao: "Ljudi, znadete li što sam učinio za vas? Ubio sam 
svog jedinog sina, da bi vi živjeli!!!" 

 Nepoznati autor 
OSVRTI I KOMENTARI 
U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u 
srijedu je sv. Klara Asiška, utemeljiteljica klauzurnog (zatvorenog) reda 
sestara Klarisa. U Bosni i Hercegovini red Klarisa postoji u župi Brestovsko 
koja je smještena između Kiseljaka i Busovače. U subotu je sv. Maksimilijan 
Marija Kolbe, svećenik i mučenik koji je u Drugom svjetskom ratu kao 
logoraš jednog koncentracijskog logora svoj život ponudio u zamjenu za 
život jednog logoraša koji je imao svoju obitelj. 


